11Iro

Hms: menepbex
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.06.2012 14:19:48

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2012 16:57:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266094/answer/266239




OpmHO c IpyTuM He CBS3aHO. Ecnu 3TO e CTBUTENIBHO KUCTH, @ He OIyXOJIb - TO - HUYEr0 CTPAIIHOTO.
BocnanmuTenbHEIN YPOTeHUTANbHBIM TPOIECC Haflo JIEYUTh B COOTBETCTBUM C OAKTEPUOIOTHUYECKUM
HCCIIeIOBAaHUEM.



